

Стартовал региональный конкурс профессионального мастерства молодых педагогов «Педагогический дебют». Высокий уровень профессиональной компетентности показала участница конкурса преподаватель физкультуры Железнодорожного колледжа Анцыферова А.А.

На первое конкурсное испытание «Урок будущего» Ангелина Абесаломовна представила учебное занятие по теме «Профилактика нарушений осанки и коррекция массы тела», используя современные педагогические и цифровые технологии. Мотивации студентов к активному образу жизни, к формированию устойчивого интереса к спорту помогла профессиональная направленность, интерактивность занятия. Методически грамотно разработана технологическая карта открытого урока и составлен рефлексивный Дневник роста с ключевыми профессиональными достижениями.

Конкурс способствует распространению эффективных практик современного урока и формированию профессионального сообщества молодых педагогов региона. Пожелаем Ангелине Абесаломовне дальнейших творческих успехов и спортивных побед!

